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ATA Nº 01/2026/CCNH 
Ata da reunião da comissão eleitoral para a análise das inscrições recebidas do processo eleitoral para 
representação discente de graduação para composição das coordenações dos Cursos de Graduação do 
Bacharelado em Ciências Biológicas; Licenciatura em Ciências Biológicas; Licenciatura em Filosofia; 
Licenciatura em Geografia e representação técnico-administrativa na Licenciatura em Geografia da 
Universidade Federal do ABC (UFABC), realizada às dez horas do dia vinte e seis de maio de dois 
mil e vinte seis, na sala de reuniões via Google Meet. A reunião foi presidida pela presidente da 
comissão, Priscila dos Santos Nascimento, estavam presentes o técnico-administrativo Renato da 
Silva Correa e a docente Renata Simões e contou com o apoio administrativo do Rodrigo Espirito 
Santo da Silva. Dando início a reunião, prosseguiu-se à análise das inscrições para representantes 
discentes nas coordenações. As seguintes inscrições foram recebidas: 

 

Representação discente 

Curso Membro Titular Membro Suplente 

Bacharelado em Biologia CAIO ANDRADE MEDINA RAVI ARAUJO DO CARMO 

 

As demais representações de discente de graduação e de técnico-administrativa não receberam 
inscrições. A inscrição recebida para representação discente da chapa CAIO ANDRADE MEDINA 
(titular) e RAVI ARAUJO DO CARMO (suplente) para a coordenação do BACHARELADO EM 
CIÊNCIAS BIOLÓGICAS foi deferida. Em razão de não haver número de inscritos maior que o 
número de vagas, e caso não haja solicitações deferidas de recursos dentro do prazo estipulado no 
Edital de Processo Eleitoral, considerar-se-á que os inscritos serão automaticamente eleitos para a 
vaga de representante discente na coordenação do Bacharelado em Ciências Biológicas. 
Considerando que não haverá votação em virtude do item 6.4 do edital, por consequência, encerrando 
este processo eleitoral, a Comissão Eleitoral decidiu, em não existindo pedidos de recursos deferidos, 
pela antecipação da nomeação dos eleitos, com o mandato iniciando a partir do dia 1º de junho de 
2026 até o dia 31 de maio de 2027. Nada mais havendo a declarar, a presidente da Comissão Eleitoral 
deu por encerrada a reunião, da qual eu Priscila dos Santos Nascimento, lavrei a presente ata, que foi 
lida e aprovada por todos os presentes. 
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